

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 12^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 3 ΜΑΙΟΥ 2012

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (απουσία λόγω απουσίας στο εξωτερικό)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
12/ΠΣ/2.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, ημερομηνίας 9 Απριλίου 2012, που αφορά στην φιλοξενία της τελικής φάσης του διαγωνισμού «Stockholm Junior Water Prize» στις κτηριακές εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ, το Σάββατο, 07/04/12. Ιδιαίτερες ευχαριστίες δίνονται στο Λειτουργό Εκδηλώσεων, κ Δημήτρη Σωφρονίου για την άσπογη συνεργασία που είχε με τους αρμόδιους υπαλλήλους του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού.		
12/ΠΣ/2.2	Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με τις διευκρινίσεις που δόθηκαν από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού σε σχέση με το καθεστώς εργοδότησης της Προϊστάμενης Υπηρεσίας Οικονομικών κ Στάλως Θεοδώρου. Σύμφωνα με τη γνωμάτευση του εξωτερικού Νομικού Συμβούλου του ΤΕΠΑΚ, αλλά και σύμφωνα με την ερμηνεία επί του θέματος από την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομικών, δεν υπάρχει πρόβλημα στο νομικό καθεστώς εργοδότησης της κ Θεοδώρου στο ΤΕΠΑΚ.		
12/ΠΣ/2.3	Το ΠΣ έλαβε γνώση διευκρινιστικής επιστολής από το Δήμο Λεμεσού, ημερομηνίας 18 Απριλίου 2012, και με θέμα «Σύμβαση συγκατάθεσης για παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου «Πάνος Σολομωνίδης» στο ΤΕΠΑΚ».		

	<p>Ο Δήμος Λεμεσού βεβαιώνει ότι η Συμφωνία μεταξύ Δήμου και ΤΕΠΑΚ είχε μονογραφεί στις 28 Φεβρουαρίου 2011.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως αναθέσει στον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ να ετοιμάσει πρόταση προς το Δήμο για ανανέωση της Συμφωνίας.</p>	B. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
12/ΠΣ/2.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Υγείας που αφορά στην ακύρωση της προαγωγής της κ. Έλενας Ρούσου και της κ. Έλενας Γαβριήλ στη θέση Ανώτερης Νοσηλευτικού Λειτουργού στις 20/7/2011 και στην εκ νέου προαγωγή τους την 1/1/2012.</p> <p>Το ΠΣ ζητά από την ΥΑΔ να επιβεβαιώσει ότι έχει γίνει η ορθή αναπροσαρμογή του μισθού της κ. Έλενας Ρούσου και της κ. Έλενας Γαβριήλ.</p>	K. Χόππας/ N. Λοϊζου	Άμεσα
12/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικού σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης, Ξενοδοχείων και Τουρισμού, σύμφωνα με το οποίο τεκμηριώνει τις 6 διδακτικές ώρες για τα μαθήματα με κωδικό ΔΞΤ 381 Ερευνητικές Μέθοδοι (προπτυχιακό πρόγραμμα) και ΔΞΤ 590 Ερευνητικές Μέθοδοι (μεταπτυχιακό πρόγραμμα). Παράλληλα διευκρινίζει τι εμπερικλείει το διδακτικό σκέλος του μαθήματος με κωδικό ΔΞΤ 482 (Διπλωματική Μελέτη).</p> <p>Το ΠΣ βάσει της περιγραφής που έδωσε ο κ Ανδριώτης σε σχέση με το μάθημα ΔΞΤ 482 (Διπλωματική Μελέτη), το οποίο πιστώνεται ο ίδιος ως διδακτικό φόρτο, αποφάσισε ότι η περιγραφή που έδωσε αποτελεί διοικητικό και όχι διδακτικό φόρτο και επομένως δεν μπορεί να πιστώνεται το εν λόγω μάθημα σε ένα διδάσκοντα. Ως εκ τούτου ο κ Ανδριώτης θα πρέπει να διευθετήσει ώστε να διδάσκει ένα κανονικό αυτοδύναμο μάθημα κατά το Εαρινό Εξάμηνο, ενημερώνοντας σχετικά το ΠΣ.</p> <p>Όσον αφορά στα μαθήματα ΔΞΤ 381 και ΔΞΤ 590 (και τα δύο το Φθινοπωρινό Εξάμηνο) διευκρινίζεται ότι οι 6 διδακτικές ώρες χωρίζονται σε 3 ώρες θεωρία και 3 εργαστήριο. Το ΠΣ ζητά περαιτέρω πληροφόρηση ως προς το γεγονός ότι ο κ Α. Θεοχάρους ο οποίος διδάσκει τα εν λόγω μαθήματα, πιστώνεται μόνο δύο μαθήματα το χρόνο ενώ το υπόλοιπο ακαδημαϊκό προσωπικό διδάσκει τέσσερα μαθήματα. Ο κ Α. Θεοχάρους θα πρέπει να έχει ένα αυτοδύναμο μάθημα και κατά το Εαρινό Εξάμηνο, όπως προνοείται στους σχετικούς Κανόνες. Θα πρέπει επομένως να γίνει αυτή η ανάθεση και να ενημερωθεί σχετικά το ΠΣ.</p> <p>Επιπρόσθετα το ΠΣ θέλει να διασαφηνιστεί για ποιό λόγο το μάθημα ΔΞΤ 390 Διοικητική Εκπαίδευση, χρεώνεται τόσο στον κ Α. Ζωπιάτη και όσο και στον κ Κ. Παπαδόπουλο και να διευκρινιστεί γιατί</p>	K. Ανδριώτης K. Ανδριώτης K. Ανδριώτης	Άμεσα Άμεσα Άμεσα

<p>AM/ΡΠ</p>	<p>χρεώνεται στον κ Ζωπιάτη ως «Πρακτική άσκηση» και στον κ Παπαδόπουλο ως «Διοικητική Υποστήριξη».</p> <p>Το ΠΣ, αποφάσισε ότι μέλη του Διοικητικού Προσωπικού δεν μπορούν να αναλαμβάνουν, έναντι αμοιβής, τη διδασκαλία μαθημάτων ως «εξωτερικοί διδάσκοντες». Αυτή η πρακτική η οποία σαφώς και οδηγεί σε σύγκρουση αρμοδιοτήτων, ποτέ δεν εφαρμόστηκε σε άλλα δημόσια πανεπιστήμια της Κύπρου. Κατ' αναλογία δεν μπορεί να ανατίθενται σε μέλη ΔΕΠ, διοικητικά καθήκοντα και αρμοδιότητες σε Διοικητικές Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, έναντι αμοιβής, είτε από την κρατική χορηγία, είτε από ίδια έσοδα του Πανεπιστημίου.</p> <p>Το ΠΣ έλαβε γνώση και του Σημειώματος που αφορά στο διδακτικό φόρτο των μελών ΔΕΠ για το Ακαδημαϊκό έτος 2012/2013 και στην κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013. Το ΠΣ ενέκρινε τα πιο κάτω:</p> <p><u>Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013, εξαιρουμένης της εισήγησης που αφορά στο μάθημα ΧΗΜ 101. Το ΠΣ, βάσει της πιο πάνω απόφασης, δεν μπορεί να εγκρίνει την προσφορά της θέσης στην Δρ. Μ. Παναγιώτου λόγω του ότι η Δρ. Παναγιώτου υπάγεται στο Διοικητικό Προσωπικό του Πανεπιστημίου.</p> <p><u>Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013.</p> <p><u>Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013, εξαιρουμένης της εισήγησης που αφορά στο μάθημα ΠΟΜ 221, Δομικά Υλικά. Βάσει της πιο πάνω απόφασης, το ΠΣ δεν μπορεί να εγκρίνει την προσφορά της θέσης στον Δρ. Ζ Αχιλλίδη λόγω του ότι ο Δρ. Αχιλλίδης υπάγεται στο Διοικητικό Προσωπικό του Πανεπιστημίου.</p> <p><u>Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από</p>	<p>Σ. Χούλης</p>	<p>Δ. Χατζημιτσής</p>
--------------	---	------------------	-----------------------

	<p>των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013, αν δεν κατατεθούν οι προγραμματισμένες διδακτικές υποχρεώσεις των μελών ΔΕΠ για το Εαρινό Εξάμηνο 2012/2013. Παράλληλα, το ΠΣ εξουσιοδότησε την ΥΑΔ να ενημερωθεί από τον Καθ. Παναγιώτη Θεοδοσίου, ενόψει της λήξης της περιόδου της άδειας άνευ απολαβών και σύμφωνα με τη σχετική απόφαση της ΔΕ, κατά πόσον έχει παραιτηθεί από το Πανεπιστήμιο του εξωτερικού στο οποίο δίδασκε κατά το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο.</p> <p><u>Τμήμα Νοσηλευτικής</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013, υπό τον όρο ότι θα στείλουν άμεσα τις πληροφορίες που αφορούν στο διδακτικό φόρτο των μελών ΔΕΠ στα μεταπτυχιακά τους προγράμματα. Επιπρόσθετα, το ΠΣ εξουσιοδότησε την ΥΑΔ να ζητήσει από το Τμήμα διευκρινήσεις αναφορικά με τις ώρες διδασκαλίας των ξενόγλωσσων εξωτερικών διδασκόντων, καθώς και για το καθεστώς απασχόλησής τους. Οι ελληνόγλωσσοι Ειδικοί Επιστήμονες εγκρίνονται, υπό τον πιο πάνω όρο.</p> <p>Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι το Συμβούλιο αποδέχτηκε τους όρους που έθεσε ο κ John Evans ώστε να αποδεχτεί τον διορισμό του στη θέση του Καθηγητή με παράλληλη αρμοδιότητα ως Διευθυντής του CII. Με την έναρξή του διορισμού του κ Evans, το Τμήμα Νοσηλευτικής αυτονομείται.</p> <p><u>Κέντρο Γλωσσών</u></p> <p>Τις προτάσεις του Τμήματος για κάλυψη των διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες που αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013, με την προϋπόθεση ότι τα άτομα που προσλαμβάνονται για να διδάσκουν μαθήματα σε εξωτερικά προγράμματα θα αμείβονται από τα έσοδα των προγραμμάτων αυτών.</p>	<p>Π. Θεοδοσίου/ ΥΑΔ</p> <p>Α. Μερκούρης</p> <p>Σ. Παπαδήμα</p>	
12/ΠΣ/4.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητηθεί από τον Πρόεδρο της Επιτροπής να επιβεβαιώσει αν όλα τα μέλη της Επιτροπής συμφωνούν με τους όρους εντολής και αν όχι να υποβάλουν τις εισηγήσεις τους.</p>	Συγκλητική Επιτροπή Βιβλιοθήκης	Άμεσα
12/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Άτυπου Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, Αναπλ. Καθ. Αναστάσιου Μερκούρη, με θέμα «Δίδακτρα για διδακτορικές σπουδές», στο οποίο εισηγείται την απαλλαγή από την καταβολή διδάκτρων μελών ΔΕΠ του Τμήματος Νοσηλευτικής που είναι παράλληλα διδακτορικοί φοιτητές, ορισμένοι</p>		

	<p>από τους οποίους έχουν σχεδόν ολοκληρώσει το πρόγραμμά τους.</p> <p>Με βάση τη συζήτηση που διεξήχθη κατά την τελευταία συνεδρία της Συγκλήτου, την προηγούμενη μέρα της διεξαγωγής της συνεδρίας του ΠΣ, ως προς την αξιοποίηση των ιδίων εσόδων των Τμημάτων από μεταπτυχιακά δίδακτρα, η οποία συζήτηση θα συνεχιστεί σε διευρυμένη σύσκεψη Κοσμητόρων και Προέδρων Τμημάτων αμέσως μετά τη συνεδρία του ΠΣ, η Πρύτανης εισηγήθηκε να τεθεί ενώπιον των Κοσμητόρων και Προέδρων των Τμημάτων η εξής πρόταση: Τα Τμήματα και οι Σχολές στα πλαίσια της αυτονομίας τους, έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν τα δίδακτρα μεταπτυχιακών τους φοιτητών ή /και να θεσπίσουν υποτροφίες για μεταπτυχιακούς φοιτητές, αξιοποιώντας ίδια έσοδα από μεταπτυχιακά τους προγράμματα. Νοείται ότι σε τέτοιες περιπτώσεις το Τμήμα ή η Σχολή θα πρέπει να καταβάλει το ποσοστό των μεταπτυχιακών διδασκόντων που αναλογεί, στο ταμείο κεντρικής διαχείρισης εσόδων από μεταπτυχιακά δίδακτρα (24%).</p> <p>Το ΠΣ υιοθέτησε την εισήγηση της Πρυτάνεως και αποφάσισε όπως αυτή υιοθετηθεί από το 2013, ως γενική πολιτική του Πανεπιστημίου για την κάλυψη διδασκόντων ή την παροχή υποτροφιών σε διδακτορικούς φοιτητές από τα ίδια έσοδα των Τμημάτων. Νοείται ότι τα Τμήματα θα θεσπίσουν σχετικά κριτήρια και διαδικασία επιλογής των εν λόγω φοιτητών.</p>	Πρύτανης	
12/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άννας Ζαπίτη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Κοινωνικών Δικτύων», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
12/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(BE)/12 - AIRSPACE, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «Air pollution Monitoring from space in Cyprus».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
12/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Κυριάκου Νεοκλέους, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΚΥΠ/0311/29, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο «Διάβρωση του Οικοδομικού Χάλυβα και τη Βελτίωση της Δομικής Ακεραιότητας Κτιρίων».		
12/ΠΣ/5.5	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Αντώνη Νικολαΐδη, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Καθηγητή Κωνσταντίνου Βαρώση.	Κ. Χόππας	Άμεσα
12/ΠΣ/6	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων με θέμα «Διευθέτηση συνάντησης με την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση». Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την εν λόγω επιστολή και το σχετικό βιβλίο / έντυπο, που εσωκλειόταν με την επιστολή, στην Αναπλ. Καθηγήτρια Μ. Καπαρδή για τις δικές της ενέργειες.	Μ. Καπαρδή	Άμεσα
12/ΠΣ/7	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Δήμο Λεμεσού με θέμα «Χρήση ποδηλάτων από φοιτητές» και επιστολής από την ΦΕΤΕΠΑΚ με θέμα «Ποδήλατα για Φοιτητές». Και οι δύο επιστολές αναφέρονται σε πιθανή συνεργασία του Δήμου Λεμεσού και του ΤΕΠΑΚ, για δημιουργία σταθμών ποδηλάτων, σε κεντρικά σημεία στο κέντρο της πόλης, για την εξυπηρέτηση των φοιτητών. Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή στον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ για περαιτέρω διερεύνηση του θέματος, και ενημέρωση του ΠΣ.	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
12/ΠΣ/8	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, ημερομηνίας 19 Απριλίου 2012, με θέμα «Ομάδα Πρωτοβουλίας για την Οδική Ασφάλεια» Η Ομάδα Πρωτοβουλίας ζητά από το Πανεπιστήμιο να μεριμνήσει για τη διευθέτηση επισκέψεων της Ομάδας Πρωτοβουλίας για την Οδική Ασφάλεια στο ΤΕΠΑΚ για συναντήσεις με τους φοιτητές ώστε να ενισχυθεί η προσπάθεια της Ομάδας για το περιορισμό της μεγάλης κοινωνικής μαστιγας των οδικών συγκρούσεων. Το ΠΣ αποφάσισε να προωθήσει την επιστολή στον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ με την εισήγηση η επίσκεψη της Ομάδας Πρωτοβουλίας για την Οδική Ασφάλεια να διευθετηθεί για το επόμενο εξάμηνο καθότι τώρα έχει αρχίσει η προετοιμασία των φοιτητών για τις τελικές εξετάσεις.	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
12/ΠΣ/9	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Συγκοινωνιών και		

	<p>Έργων, ημερομηνίας 11 Απριλίου 2012, με θέμα «Εκτίμηση για σήμανση κύριας οδικής αρτηρίας για το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου».</p> <p>Η επιστολή αφορά σε επιστολή της ΥΔΠ η οποία στάληκε στο Υπουργείο στις 13/2/2012 κατά την οποία το Πανεπιστήμιο ζητούσε εκτίμηση δαπάνης για την κατασκευή και τοποθέτηση πινακίδων, για το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Το συνολικό ποσό ανέρχεται στα €2.875,00. Σημειώνεται επίσης ότι βάσει των προτύπων του Τμήματος Δημοσίων Έργων δεν μπορούν να τοποθετηθούν πινακίδες στον αυτοκινητόδρομο.</p> <p>Το ΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ να διερευνήσει το θέμα, μέσω του Προϊστάμενου ΥΔΠ και να το ενημερώσει σχετικά, σε επόμενη συνεδρία του.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
12/ΠΣ/10	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ημερομηνίας 18 Απριλίου 2012, που αφορούσε στην προκήρυξη προσφορών από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο για τη φύλαξη των εγκαταστάσεων του, από ιδιωτικές εταιρείες.</p> <p>Το Υπουργείο ενημερώνει το Πανεπιστήμιο, ότι ο κατώτατος ωριαίος μισθός για φρουρούς φύλαξης, είναι από την 1/4/2011 €4,81 κατά την πρόσληψη και €5,12 μετά από εξάμηνη υπηρεσία. Το Υπουργείο θα μελετήσει Πρόταση για αύξηση του με ισχύ από 1/4/2012, στα €4,90 και €5,20 αντίστοιχα. Παράλληλα, καταβάλλονται υποχρεωτικές εισφορές ύψους 20% στα διάφορα Ταμεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων από τον Εργοδότη.</p> <p>Για τυχόν διαφορά στο ύψος του μισθού, ευθύνη θα έχουν τόσο ο άμεσος εργοδότης όσο και η Αναθέτουσα Αρχή.</p> <p>Το ΠΣ επιβεβαιώνει την απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής, η οποία είχε χειρισθεί το εν λόγω θέμα. Συγκεκριμένα, η Διαχειριστική Επιτροπή έχει πάρει την πιο κάτω απόφαση:</p> <p><i>« Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα όπως πραγματοποιηθούν τεχνοοικονομικές μελέτες από τον Λειτουργό Α. Λοΐζου σε σχέση με τα συμβόλαια υπηρεσιών φύλαξης και καθαριότητας και το ενδεχόμενο κάλυψης αυτών των αναγκών από το ίδιο το ΤΕΠΑΚ.</i></p> <p><i>Επίσης η Επιτροπή ζητεί από την ΥΣΠΤ όπως της κοινοποιήσει παλαιότερη μελέτη της σχετικά με το ενδεχόμενο τοποθέτησης καμερών σε κτήρια.</i></p>		

	<p><i>Η Διαχειριστική Επιτροπή εισηγείται προς την Επιτροπή Προσφορών, όπως παγοποιήσει την κατακύρωση προσφοράς σχετικά με το πιο πάνω θέμα, ωστόσο εξετασθεί από το Συμβούλιο το ενδεχόμενο τοποθέτησης καμερών και μείωσης των υπηρεσιών φύλαξης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου».</i></p>		
12/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τη Λειτουργό του Πανεπιστημίου – Γραφείο Γραμματείας και Υποστήριξης Επιτροπών – και θέμα «Έλεγχος Ποιότητας (Quality Control) στις παρεχόμενες υπηρεσίες των Ξενοδοχείων».</p> <p>Λόγω παραπόνων που αφορούν στις υπηρεσίες, στην εξυπηρέτηση, στην καθαριότητα και στις υποδομές του ξενοδοχείου με το οποίο συνεργάζεται το Πανεπιστήμιο, η Επιτροπή προδιαγραφών εισηγείται την υιοθέτηση δύο νέων εντύπων, που να συντείνουν στον έλεγχο ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών των ξενοδοχείων, με τα οποία συνεργάζεται το Πανεπιστήμιο.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τα δύο έντυπα που εισηγείται η Επιτροπή Προδιαγραφών και ανέθεσε στον ΔΔΟ να ενημερωθεί σε σχέση με την πολιτική του Πανεπιστημίου Κύπρου, για την επιλογή των ξενοδοχείων με τα οποία συνεργάζεται.</p>	<p>ΔΔΟ/ Α. Ιάπωνα</p>	<p>Άμεσα</p>
12/ΠΣ/12	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το ΕΤΕΚ, ημερομηνίας 19 Απριλίου 2012, με θέμα «Διευθέτηση Συνάντησης», η οποία στάλθηκε στον Πρόεδρο του Συμβουλίου.</p> <p>Το Επιμελητήριο μετά από σχετική εισήγηση της Επιτροπής Συνεργασίας με Ακαδημαϊκά Ιδρύματα στην Κύπρο, που έχει συσταθεί με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ, ζητά όπως διευθετηθεί συνάντηση με το ΤΕΠΑΚ, για ανταλλαγή απόψεων σε θέματα που αφορούν στην:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Ανάπτυξη και προώθηση συνεργασίας των Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων με τον Τεχνικό κόσμο μέσω του ΕΤΕΚ προς όφελος της ορθολογιστικής ανάπτυξης του τόπου ➤ Συνεργασία σε θέματα της πρακτικής εξάσκησης των φοιτητών ➤ Καλύτερη ενημέρωση / εμπλοκή των φοιτητών σε κλάδους μηχανικής στις δραστηριότητες του ΕΤΕΚ ➤ Καταγραφή των όποιων συναφών θεμάτων που απασχολούν το ΤΕΠΑΚ, σε σχέση με τις δραστηριότητες του ΕΤΕΚ. 		
12/ΠΣ/13	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εξωτερικών, ημερομηνίας 23 Απριλίου 2012, με θέμα: «Αίτημα ΤΕΙ Καβάλας για Συνεργασία με Φορείς στην Κύπρο που δραστηριοποιούνται σε</p>		

	<p>Θέματα Πετρελαϊκής Βιομηχανίας».</p> <p>Το Υπουργείο ενημερώνει εκ νέου το ΤΕΠΑΚ για την επιθυμία του ΤΕΙ Καβάλας για συνεργασία με δημόσιους φορείς της Δημοκρατίας, οι οποίοι ασχολούνται με θέματα πετρελαϊκής βιομηχανίας.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή στην Αντιπρύτανη ΑΥ για χειρισμό του θέματος.</p>	Αντιπρύτανης ΑΥ	Άμεσα
12/ΠΣ/14	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Υγείας, ημερομηνίας 20 Απριλίου 2012, με θέμα «Πρακτική άσκηση / Επισκέψεις φοιτητών Νοσηλευτικής και άλλων παραϊατρικών επαγγελματιών στα χειρουργεία του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας».</p> <p>Το Υπουργείο Υγείας ζητά όπως οι φοιτητές που εισέρχονται στα Χειρουργεία, να φορούν στολή διαφορετικού χρώματος από το πράσινο, ώστε να ξεχωρίζουν από το υπόλοιπο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Επίσης θα πρέπει να συνοδεύονται πάντα από τους μέντορες τους. Πριν την είσοδο των φοιτητών σε χειρουργική αίθουσα, οι μέντορες θα πρέπει να ενημερώνουν τον Πρώτο Νοσηλευτικό Λειτουργό Χειρουργείων.</p> <p>Η πιο πάνω επιστολή έχει ήδη προωθηθεί στο Τμήμα Νοσηλευτικής για τις σχετικές ενέργειες.</p>		
12/ΠΣ/15	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή Βιβλιοθήκης του ΠΚ, του Διευθυντή Βιβλιοθήκης του ΤΕΠΑΚ, και του ΔΔΟ του ΑΠΚ, με θέμα «Συμφωνία πρόσβασης δημόσιων Πανεπιστημίων και Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στα ηλεκτρονικά περιοδικά και στη βάση δεδομένων SCOPUS του εκδοτικού οίκου Elsevier».</p> <p>Το ΠΣ παραπέμπει το θέμα στην Σύγκλητο, με την εισήγηση να εγκριθεί η συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στην πιο πάνω συμφωνία με την καταβολή του ποσού των €119.605,3.</p>	Σύγκλητος	Άμεσα
12/ΠΣ/16	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Λειτουργού Πανεπιστημίου – Θέματα Εκδηλώσεων – με θέμα: «Τελετή Αποφοίτησης Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Φοιτητών 2012».</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το Καθοδηγητικό Πλαίσιο της Τελετής Αποφοίτησης των Προπτυχιακών φοιτητών 2012, το Πρωτόκολλο Αποστολής Προσκλήσεων και το Τελετουργικό της Τελετής.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως οι φετινοί μεταπτυχιακοί του Τμήματος ΕΤΠ και οι δύο διδακτορικοί φοιτητές που αποφοιτούν, να ενταχθούν και αυτοί στην «Τελετή Αποφοίτησης Προπτυχιακών Φοιτητών 2012».</p>		

	Η απόφαση αναφορικά με μελλοντικές αποφοιτήσεις Μεταπτυχιακών Φοιτητών, θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των ατόμων που θα αποφοιτούν.	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα
--	---	--------------	-------